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ESTADO DE SERGIPE
cÂuana MUNICIPAL DE srRrRr-sE

Ata da 4' (Quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao segundo dia do mês de Í'evereiro do ano de dois mil e

vinte e um (0210212021) ern Sessão Ordinária no Plenário
Vereador Jose Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jackson Martins Fontes,
Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira,
Ilmar Passos Santos e Rafael Monteiro Souza Santos.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta presente sessào. Logo após, iniciou ao

Pequeno expediente, concedendo a palavra à lo secretária
Maria Ízaneuza de Moura, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual Íbi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo apos, Íbi Í-eita a leitula da matéria que deu
entrada nesta casa: Processo TC - 00l3l9l20ll, referente
às Contas Anuais da PreÍ'eitura Municipal de Siriri,
exercício financeiro de 2010, de responsabilidade do Sr.
Walter Franco Prado, e consequentemente a manutenção
do Parecer Prévio do TCE n" 288912014. Em seguida, o

senhor Presidente deu início ao Grande expediente,
concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo liisou sobre explanação
leita pelo presidente do consórcio CONIVALES no decorrer
da sessão anterior, salientando que r'ê este projeto como Lrma

boa oportunidade para a cidade de Siriri, pois o mesmo estará
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resultando em uma economia significativa. Frisou sobre a

taxa cobrada aos feirantes, a qual tem sido motivo de
reclamações e pediu que sejam tomadas as providências
necessárias quanto às barracas da feira, que estão na praça.
Ressaltou ainda que há locais da cidade sem iluminação. O

edil solicitou que o secretário de esporte veja a possibilidade
para a realizaçáo de campeonatos. Por ordem de inscrição
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou sobre desordens
na feira livre do município, a exemplo das barracas que estão
em um local inapropriado e têm servido de banheiro, chama
atenção para o fato. Salientou também que a taxa côbra aos

feirantes tem sido injusta pelo valor exagerado. O edil frisou
sobre a ausência da secretária de saúde do município,
relatando também que o secretário adjunto falou que os

vereadores de Siriri são preguiçosos. Solicitou que os colegas
vereadores analisem bem sobre o consórcio CONIVALES,
para constatar se realmente é algo bom para o município. Por
ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo salientou que, do seu ponto de vista, o consórcio
CONIVALES é algo proveitoso para o município, podendo
gerar uma boa economia. O edil relatou que ao precisar de
um serviço de segurança, foi rapidamente atendido, através
do contato da polícia cedido pela prefeitura municipal,
parabenizou a eficiência e agradeceu pela segurança do
município. Frisou que o atual gestor já está em busca das

devidas providências quanto aos assuntos relacionados à feira
livre de Siriri e a iluminação do município. Por ordem de
inscrição concedeu a palavra ao edil Almir de Oliveira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
reafirmou o seu desejo de colaborar em busca de uma cidade
melhor para todos. Frisou que acredita que o consórcio
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CONIVALES chegou em boa hora, podendo ajudar na
melhoria da saúde no município, que é uma de suas
prioridades desde as propostas da campanha política. O edil
explanou sobre a gratidão dos moradores do povoado
Fazendinha referente às obras que vem sendo realizadas pelo
atual gestor. Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao
edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou que os trabalhos legislativos
são de extrema importância, e que este requer união de todos.
Atentou para o fato da taxa cobrada aos feirantes, mas

af-rrmou também que tem visto a melhoria na organilação da
feira e pede que continuem sendo feitos os ajustes
necessários. O edil relatou que enviou oficio pedindo que
fosse verificado a questão da iluminação em algumas
localidades e pede que sejam tomadas as devidas provisões.
Solicitou que revejam a questão da segurança do município,
para que seja mais reforçada. Salientou sobre a ausência da

secretária municipal de saúde que recentemente realizou uma
viagem; o edil solicitou que diante de fatos como este, fique
algum substituto que se responsabilize pelas funções do
cargo da pessoa ausente, para que os problemas não fiquem
estacionados sem resolução. Salientou que alguns
medicamentos estão em falta, chama atenção para o fato. Por
ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo ressaltou sobre o alto valor da taxa cobrada aos
feirantes e sobre as barracas da feira que estão em local
inapropriado. Relatou que ao procurar o subsecretário
municipal da saúde, diante da ausência da secretária, foi mal
recebido por ele e ouviu palavras injustas referente aos
vereadores de Siriri. Afirmou que já solicitou também
resoluções de problemas com relação a iluminação de alguns
pontos, salientando que alguns já foram resolvidos, mas há
uns pendentes. Logo após o senhor Presidente iniciou a
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Explicação Pessoal, concedendo a palavra à edil Maria
Izaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
A mesma relatou que ao ser procurada por pessoas dos
conjuntos: Albano Franco, Valdomiro e São João, ela se fez
presente nos locais e registrou fotos do excesso de matos
nessas localidades, e enviou anexo em oficio para que seja
solucionado o problema. A edil salientou que sugeriu que

fosse realizada a aquisição de carinhos coletores de lixo,
para que facilite a coleta de lixos no município. Ressaltou
que de fato têm algumas pendências a serem resolvidas com
relação à iluminação, mas que há uma dificuldade real na
aquisição dos materiais necessários devido ao aumento de
valores. Frisou ainda que viu no consórcio CONIVALES
uma esperança de melhoria para a economia do município.
Demais, frisou que tem sido um tempo dificil para todos, mas
que aos poucos tudo irá se ajustar. Por ordem de inscrição
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o mesmo
ressaltou que é preciso se atentar mais para o abastecimento
de água do povoado Siririzinho, para ver a possibilidade de
aumentar o horário de abastecimento, pois há algumas
pessoas com dificuldade de arÍnazeÍar uma quantidade
suficiente para o consumo. Frisou também que há ruas em
Siriri que estão muito sujas. Pediu compreensão da população
para que retirem materiais de construção das ruas, fazendo
que a cidade fique mais organizada. Por ordem de inscrição
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o

mesmo dirigiu-se ao líder do govemo, solicitando que o

mesmo traga respostas sobre a máquina patrol e a caçamba
do município. Salientou que é preciso zelar mais pelos carros
que a cidade já possui, reduzindo assim a necessidade de
aquisição ao povo de Siriri. Frisou que considera exagerada a

quantidade de secretários e adjuntos do município. Frisou
ainda que é necessário a contratação de mais pessoas para a
secretaria de obras do município. Ressaltou que é preciso
contratar um fiscal para a cidade, pois atualmente não tem.
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Por ordem de inscrição concedeu a palavra ao edil. Tiago
Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo frisou que o valor da taxa cobradas aos feirantes tem
sido muito alta. Relatou que já solicitou ao líder do governo a
lista de secretários e adjuntos do município para facilitar os

trabalhos desta casa e pediu que haja uma melhor ligação
entre o poder Executivo e o poder legislativo para que tudo
possa fluir melhor. Frisou que e preciso atentar-se para a
questão de vigilância sanitária quanto às barracas da feira que

atualmente encontram-se expostas na praça da . cidade.
Salientou também que após a feira é preciso ser feita
imediatamente a limpeza no local, para que a sujeira não
fique exposta por muito tempo, evitando o incômodo aos

moradores. Ressaltou que a gestão municipal precisa se

atentar mais para alimpeza geral da cidade. O edil frisou que
considera uma falha a secretária municipal de saúde ter
assumido o posto sabendo que teria em breve uma viagem
programada. Pediu que providenciem o mais rápido possível
as câmeras de segurança paÍa o município. Salientou que,
quanto ao esporte, a gestão do município tem deixadb muito
a desejar e que é uma vergonha não ter campeonato de
qualidade em Siriri. O edil solicitou que a gestão municipal
busque meios para fazer o comércio da cidade avançar e

gerar empregos para a população Siririense. Por ordem de
inscrição concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o mesmo frisou que é necessária a plotagem dos
veículos que estão à serviço do município de Siriri, para
melhor identificação. Salientou ainda que a gestão municipal
precisa atentar-se para erros amadores que vem cometendo.
O edil afirmou que acredita no potencial do povo de Siriri,
caso seja realizado um concurso na cidade, que é, segundo
ele, uma boa oportunidade para se estabilizar e se livrar do
"voto de cabresto". Relatou que tem disponibilizado assuntos
importantes e projetos realizados nas redes sociais, para que a
população possa ter acesso. Por ordem de inscrição concedeu
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a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo
solicitou que a atual gestão se atente mais para alímpeza da
cidade e povoados, inclusive o local onde é realizada a feira
livre do município. Com a palavra o senhor Presidente frisou
que o valor da taxa cobrada aos feirantes realmente está

muito alto. Nada mais havendo a Íratar o seúor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu,
Maria lzaneuza de Moura 1o secretária desta casa lavrei a

presente ATA que será assinada pelo seúor Presidente e

demais vereadores presentes.

dé o José.de Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

Mari il zane de ou ra
1u secretária

el,

Os vereadores:
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Almir de Oliveira Santos

2o secretário


